



Летние выходные. Выборг + Кронштадт

Продолжительность: 2 дня

Начало / Завершение тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Россия, Санкт-Петербург, Ленинградская область, Кронштадт, Санкт-Петербург, Выборг

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от 14 300 руб.

В стоимость тура включено

проживание в гостинице Виктория 4* в г. Выборг (1 ночь), питание (1 завтрак, 1 ужин), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в объекты по программе, транспортное обслуживание по программе, сопровождение гида по программе.

В стоимость не включено

доп. питание, личные расходы.

Описание тура

Приглашаем вас в двухдневный тур по интересным городам Ленинградской области: город-крепость Кронштадт и средневековый Выборг.

Западные стражи Петербурга, форты Кронштадта, ждут нас в Финском заливе. Путешествие по восточной части Балтийского моря среди туристических лайнеров, военных кораблей и знаменитых фортов.

В Выборге прогуляемся по центру города к знаменитым пекарням на Рыночной площади. Вам откроется большое количество очень милых, а порой и уникальных деталей этого города - приятные улочки, величественный Выборгский замок, удивительный ландшафтный парк Монрепо.

Программа тура

День 1. Выборг

07-00 Отъезд из Великого Новгорода, путевая экскурсия. Время ориентировочное, точное время отправления накануне указывается на сайте volchkva.ru в разделе Инфо по отправлению <https://volchkva.ru/turistam/info-po-otpravleniyu>

12-30 **Экскурсия по Выборгу** - маленькому уголку средневековой Швеции на севере Ленинградской области,

узнаете историю города, его легенды и тайны. Выборг. Прогуляйтесь по территории Выборгского замка — единственной крепости европейского типа из хорошо сохранившихся на территории Российского государства. Когда-то Выборг принадлежал Швеции, Святой Олаф, главная башня Выборгского замка, оставался самым высоким сооружением королевства.

Свободное время на обед

Экскурсия по Парку «Монрепо» - музей-заповедник, расположенный недалеко от Выборгского замка на острове Твердыш. Он поразит Вас колоритом северной природы: гранитными скалами и обилием воды. Экскурсия по парку познакомит с историей семьи Николаи, которые владели усадьбой «Монрепо» около 200 лет. Именно благодаря их трудам парк уже в XIX веке стали называть «Финляндией в миниатюре».

Знакомство с архитектурой парка начнется на первых шагах, с проходом Ворот «Монрепо». Далее уже вы сможете оценить разнообразие достопримечательностей раскинутых по всей территории парка это и Усадебный дом, и Хижина отшельника, Храм Нептуна и остров Людвигштайн.

В восточной части парка расположены Китайские мостики переброшенные через пруд к искусственно созданным островкам. В некоторых местах имеются беседки, лавочки и ротонды, где вы можете насладиться потрясающими видами на залив.

18-30 размещение в гостинице Виктория 4* в центре Выборга.

19-30 ужин в гостинице. Отдых, свободное время. Ночь в отеле.

День 2. Кронштадт

Завтрак в гостиницы.

Выселение из гостиницы.

9-00 Отправление в Кронштадт

11-30 **Прибытие в Кронштадт** – город-крепость, расположенный совсем недалеко от Санкт-Петербурга на небольшом острове Котлин в центре Финского залива. Именно с Военной гавани Кронштадта наши моряки отправлялись в кругосветные плавания и военные походы.

Весьма живописна и дорога до Кронштадта. Вы проедете вдоль берега Финского залива, узнаете, как строился грандиозный комплекс защиты Санкт-Петербурга от наводнений, до появления которого единственным способом добраться до острова был водный транспорт. С дамбы открывается великолепный вид на Финский залив и знаменитые форты Кронштадта, благодаря которым он стал неприступной крепостью.

Морской собор святителя Николая Чудотворца заложен по указу императора Николая II в 1903 году в честь 200-летия Российского флота и освящен в Высочайшем присутствии в 1913 году. Это последний, самый крупный из морских соборов Российской империи, главный военно-морской храм России сегодня. Морской собор является не только храмом, но и музеем. В нем хранятся судовые иконы, знамена, макеты кораблей, погибших в морских боях и другие экспонаты, посвященные славной истории русского флота.

Музей-макет «Фортов Кронштадта» - это новый уникальный музей, где по старинным чертежам с мельчайшей точностью воссозданы все форты Кронштадта. Детали макета полностью соответствуют их первоначальному облику. Вас ждет динамичная, захватывающая экскурсия в двух мультимедийных залах с современной системой подсветки макетов, которая позволит полностью погрузиться в историю фортов кронштадтской морской крепости. При этом музей располагается в историческом здании Голландской кухни, где десятилетиями кормили моряков торговых судов. После посещения музея у вас будет возможность погулять по великолепной набережной со сквером и насладиться видами неприступных фортов.

Свободное время, обед самостоятельно (за доп.плату, самостоятельно).

Музейно-исторический парк «Остров фортов» – это первый и самый большой в России парк, посвящённый военно-морскому флоту. На площади в 9 га располагается несколько тематических площадок. Вы сможете прогуляться по Аллее героев российского флота, осмотреть маяк памяти с 200 именами героев-моряков, начиная с эпохи Петра I и до наших дней и заглянуть в яблоневоый сад с прудом.

18-00 Отъезд в В. Новгород.

22-00 Ориентировочное время отправления в Великий Новгород.

Дополнительно

Внимание! Время программы дано ориентировочно и может быть скорректировано гидом в силу погодных и других обстоятельств.

Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий и объекты посещения на равнозначные, не изменяя объема программы.

Страховка

нет

Варианты размещения

Виктория 4*

Места сбора группы

Великий Новгород

кафе "Вкусно и точка" ж/д вокзал

Даты тура

Июнь 2024

22 июня 2024 в 07:00 - 23.06.2024 от 14 300 руб.			
--	--	--	--